



■ 彩市公告牌  
进店体验手机报  
尝鲜热线:025-84783543

从上周起,南京市体彩中心联合现代快报面向南京市竞彩彩民派送“玩赚竞彩”手机报,活动一经推出反响非常强烈。不到半周的时间,就有一百多个彩民前来尝鲜体验。此次活动的方式非常简单,只要走进身边的竞彩店或者致电现代快报竞彩项目部(025-84783543)就能申领,名额有限,欲抢从速。

#### ■ 手机报申领须知

1. 彩民可以去南京市任一家竞彩店进行登记报名免费申领体验名额,竞彩店地址可登录南京体彩网查询。
2. 彩民也可以致电025-84783543进行电话报名(每天10:00-18:00,节假日休息)。
3. 名额有限,先到先得的原则。
4. 免费体验期:即日起-2012年6月8日
5. 本次活动仅限在南京地区。
6. 本次活动的解释权归南京市体彩中心、现代快报竞彩项目部所有。

#### ■ 手机报定制方式

网上定制方法:登录http://kt.dsqq.cn

##### 传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543(节假日休息)

#### ■ 杨澍足球推荐



周三002 赫尔辛堡 VS 佐加顿斯

点评:佐加顿斯俨然已成平局专家,实力面更强的主队有望取胜,建议单3。

周三006 维京 VS 斯塔贝克  
点评:客队鱼腩成色十足,维京主场取胜问题不大。

周三007 布兰 VS 腓特烈斯塔  
点评:本场比赛看好主胜,防冷可直接走两头。

周三011 吉达伊蒂哈德 VS 波斯波利斯  
点评:双方旗鼓相当,本场比赛当首选平局。

周三012 弗鲁米嫩塞 VS 博卡青年  
点评:主队首回合做客落败,上周末巴甲首轮也基本以替补出战,本场比赛主队可保不败,31过关。

周三016 科林蒂安 VS 瓦斯科达伽马  
点评:往绩主队占优,数据面也支持主胜,建议博3。

#### ■ 竞彩小王篮球推荐



周三301 凯尔特人 VS 76人

让分胜负推荐:76人

点评:76人已经到了悬崖边,主场完成最后的救赎。

更多详情,请定制竞彩手机报

# 玩赚竞彩要清“零”

心动不如行动,迈出购彩第一步,大奖离你近一步

## 有计划,没行动=零

玩赚竞彩贵在执行

经过一段时间的普及,现在很多玩竞彩且有稳定收益的彩民都有一个自己的投注计划。他们不在意某一次中奖与否,但是在一个周期内,他们的投注是不会亏的。之所以这样,因为他们通过投注计划来降低风险。

竞彩上市两年多以来,低关倍投、做投注计划被公认是最行之有效的投注方法。无论竞彩中奖多么容易,其仍旧是彩票,会存在一定的风险。一旦比赛爆冷,彩民中奖就会泡汤。但是爆冷也是有一定概率的,

不会长期爆冷,因此做投注计划,只要抓住一次机会,不仅能够确保收益,而且还能降低投注的风险。这种投注方法正在被越来越多的彩民所认可,特别是一些大户彩民,他们更注重投注本金的安全。当然,这一切都是建立在实施的基础之上的,如果彩民不去制定适合自己的投注计划,或是制定了不去严格执行,那么一切都是零。因为再好的方法也需要各位亲身去尝试一番,才知道好还是不好,别人说得再好不如自己体验一次来得真切。

## 有机会,没抓住=零

普及日临近尾声莫失良机

自从年初开始,竞彩就推出普及日的活动,每逢周末就取消让球,降低竞猜的难度。前几个月恰逢五大联赛进行得如火如荼,几大豪门为了争夺联赛冠军,胜率居高不下。由于竞彩普及日活动,在不让球的情况下,中奖一下就变得很简单。据了解,每逢普及日活动,热门场次的返奖率都在90%上下,如此高的返奖也创下了历史之

最。

本周六和周日,将是竞彩普及日的最后两个活动日,因此彩民一定要抓住这个千载难逢的机会。不要让中奖的机会从自己身边溜走。竞彩普及日活动已经进行了两三个月了,如果这期间你还没有尝到中奖的滋味,那么一定是你还没有走进店去尝试。机会就在眼前,不去抓住,机会也将成为浮云。

## 有付出,没效益=零

竞彩手机报帮你玩出效益

如果你喜欢玩竞彩,也尝到过几次中奖的滋味,但仍然没有找到中奖门道的话,那么您就应该考虑拥有一款实战性、指导性很强的全媒体竞彩产品——玩赚竞彩手机报了。

“玩赚竞彩”手机报是由现代快报竞彩项目部针对竞彩玩法量身定做的一款手机报产品,自2011年7月份上市以来已经拥有了近万名手机报用户,并受到了省市体彩中心、竞彩店和彩民的广泛好评。其手机报的推荐命中率一直稳定在70%左右,最高时曾经达到85%。

四月底,“玩赚竞彩”手机报做了一次全面的升级,在原本的几个版块上又增加了一个投注建议的栏目。该栏目将当天的比赛串成几个低关的组合推荐给彩民,这次改版受到了彩民的高度评价。改版之后,手机报串关建议的平均收益率接近60%。

手机报中不仅包含推荐,还有串关建议,因此彩民也可以结合手机报的推荐来选择投注,也可以跟单手机报。这对于刚入门的彩民来说是一个事半功倍的选择。只需花最少的精力,就能取得最大的效益。

## 求中奖,不买彩=零

小彩大开心买的是希望

随着体彩进入到人们日常生活,购彩的人群越来越多。少则中百万,多则中上亿元的大奖,在我们的生活中已经司空见惯了。

很多人在看到了中奖的报道后,都会感叹:“如果是我中了这么多钱,那该多好啊!”其实有这番感叹的人,很多都还没有将购彩付诸实际行动。求中奖,不买彩=零。很多彩民,买彩不仅仅是为

了中奖,也为购买一份希望,很多人每次只投注十块钱、二十块钱,虽然不一定能够中到奖,但是他们认为,不买彩永远不可能中奖,买了至少还会拥有一份期待。其实很多人都是这样的,正是因为拥有了这样的心态,百万、千万大奖就在不经意间碰到你的头上。因此,千里之行始于足下,只有迈出购彩的这一步,距离大奖才会更近一步。